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                                             Загальні  положення  

Освітня програма Луківського ліцею розроблена на виконання Закону України «Про 

освіту» та постанови Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 року № 1392 «Про 

затвердження Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти» та 

відповідно до наказу МОН України від 20.04.2018 року №405 «Про затвердження типової 

освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня», та наказу МОН 

України № 235 від 19.02.2021 «Про затвердження 

типової освітньої програми для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти».  Типова 

освітня програма розроблена на основі Державного стандарту базової середньої освіти 

(далі - Державний стандарт), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

30 вересня 2020 р. № 898. Організація освітньої діяльності в 5-х класах закладів загальної 

середньої освіти, які за Наказом МОН України № 406 від 02.04. 2021р. є учасниками 

інноваційного освітнього проекту всеукраїнського рівня за темою «Розроблення і 

впровадження навчально-методичного забезпечення для закладів загальної середньої 

освіти в умовах реалізації Державного стандарту базової середньої освіти» (далі Проекту) 

у 2021/2022 навчальному році здійснюватиметься відповідно до законів України «Про 

освіту», «Про повну загальну середню освіту», Концепції реалізації державної політики у 

сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 

2029 року (схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14.12.2016 № 988-р - 

https://cutt.ly/OyA9z5p), Державного стандарту базової середньої освіти, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 30.09.2020 р. № 898 

(https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-deyaki-pitannya-derzhavnih-standartiv-povnoyi-zagalnoyi-

serednoyi-osviti-i300920-898) 

Загальний обсяг навчального навантаження для учнів 5-6 класів (адаптаційний цикл 

базової середньої освіти) для 5-х класів – 1050 годин/навчальний рік. Варіативна складова 

навчального плану закладу освіти сформована відповідно до індивідуальних освітніх 

потреб учнів, рівня навчально-методичного та кадрового забезпечення закладу і 

використовується на: 

підсилення предметів інваріантної складової, зокрема: етика –0,5 год 

Луківський ліцей працюватиме за такими модульними програмами: 

Українська мова 5-6 кл. Заболотний та ін. 

Українська література 5-6 кл. Архипова. Січкар. Шило. 

Математика 5-6 кл. Істер. 

Зарубіжна література 5-6 кл. Ніколенко та ін. 

Пізнаємо природу 5-6 кл. Коршевнюк. 

Вступ до історії України та громадянської освіти 5 кл. Гісем. Мартпнюк 

Інформатика 5-6 кл. Ривкінд та ін. 

Технології 5-6 кл. Ходзицька та ін. 

Мистеццтво 5-6 кл. Масол та ін. 

Іноземна мова 5-9 кл. Редько та ін. 

Фізична культура. 5-6 кл. Педан та ін. 

Етика 5-6 кл. Пометун та ін. 

Здоров'я, безпека та добробут 5-6 кл. Воронцова та ін. 

Освітню програму укладено за такими освітніми галузями: 

в 5 класі                                                                           

-    Мовно- літературна                                                    

-    Математична                                                                                                                                      

-  -   Природнича                                                                

- Соціальна і здоров’язберігаюча                                 

- Громадянська та історична                                         

- Технологічна                                                          

- Інформатична                                                                 

https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-deyaki-pitannya-derzhavnih-standartiv-povnoyi-zagalnoyi-serednoyi-osviti-i300920-898
https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-deyaki-pitannya-derzhavnih-standartiv-povnoyi-zagalnoyi-serednoyi-osviti-i300920-898


- Мистецька 

- Фікультурна 

 

Мета і завдання освітньої програми 

Мета і завдання освітньої програми закладу ґрунтуються на визначеній Законом 

України «Про освіту» меті повної загальної середньої освіти, що передбачає всебічний 

розвиток, виховання і соціалізацію особистості, яка здатна до життя в суспільстві та 

цивілізованої взаємодії з природою, має прагнення до самовдосконалення і навчання 

впродовж життя, готова до свідомого життєвого вибору та самореалізації, 

відповідальності, трудової діяльності та громадянської активності.                                                                                                               

Форми організації освітнього процесу.                                                                                                                           

Освітній процес організовується в безпечному освітньому середовищі та здійснюється з 

урахуванням вікових особливостей, фізичного, психічного та інтелектуального розвитку 

дітей, їхніх освітніх потреб.                                                                                                                

У рамках академічної свободи форми організації освітнього процесу визначаються 

педагогічною радою закладу освіти та відображаються в освітній програмі закладу освіти. 

Форми організації освітнього процесу, які може запропонувати навчальний заклад : очне 

навчання дистанційне навчання, змішане навчання. За потреби заклад освіти може 

організувати індивідуальні ф орми здобуття освіти (зокрема екстернатну, сімейну 

(домашню), педагогічний патронаж), реалізовувати індивідуальну освітню траєкторію 

учня.                                                                                                                                                      

Оцінювання навчальних досягнень учнів                                                                                     
Система оцінювання має на меті допомогти вчителеві конкретизувати навчальні 

досягнення учнів і надати необхідні інструменти для впровадження об'єктивного й 

справедливого оцінювання результатів навчання.                                                                                                           

В оцінюванні навчальних досягнень учнів важливо розрізняти поточне формувальне 

оцінювання (оцінювання для навчання) та підсумкове оцінювання (семестрове, 

річне). Поточне формувальне оцінювання здійснюють з метою допомогти учням 

усвідомити способи досягнення кращих результатів навчання. Підсумкове оцінювання 

здійснюють з метою отримання даних про рівень досягнення учнями результатів навчання 

після завершення освітньої програми або окремих освітніх компонентів.                                       

Окрім поточного формувального та підсумкового (семестрового, річного ) оцінювання, 

педагогічні працівники закладу освіти можуть ухвалити рішення про здійснення 

проміжного оцінювання результатів навчання з окремих предметів / інтегрованих курсів. 

Періодичність і процедури здійснення проміжного оцінювання й види діяльності, 

результати яких підлягають проміжному оцінюванню, визначають педагогічні працівники 

закладу освіти залежно від дидактичної мети та з урахуванням відповідної навчальної 

програми.                                                                                                                                                   

Поточне формувальне оцінювання                                                                                                      
Поточне формувальне оцінювання здійснюється системно в процесі навчання на основі 

викладеного нижче алгоритму діяльності вчителя під час організації формувального 

оцінювання, що, зокрема, забезпечить наступність між підходами до оцінювання 

навчальних досягнень здобувачів початкової і базової середньої освіти :                               

Формулювання об'єктивних і зрозумілих для учнів навчальних цілей на певний період 

(наприклад, заняття, тиждень, період, відведений для вивчення теми, тощо ). Основою для 

вироблення навчальних цілей є очікувані результати навчання, передбачені відповідною 

навчальною програмою, та критерії оцінювання.                                                                                               

Інформування учнів про критерії оцінювання, за якими буде визначено рівень їхніх 

навчальних досягнень на кінець навчального семестру та року. Доцільно впроваджувати 

поступове залучення учнів до вироблення критеріїв оцінювання результатів окремих видів 

навчальної діяльності.                                                                                                                                   

Надання учням зворотного зв'язку щодо їхніх навчальних досягнень відповідно до 

визначених цілей. Зворотний зв'язок має бути зрозумілим і чітким, доброзичливим і 

своєчасним. Важливо не протиставляти учнів одне одному. Доцільно акцентувати увагу 

лише на позитивній динаміці досягнень учня / учениці. Труднощі в навчанні доцільно 



обговорювати з учнями індивідуально. Зворотний зв'язок надають у письмовій, усній або 

електронній ф ормі, залежно від дидактичної мети й виду навчальної діяльності. 

Створення умов для формування вміння учнів аналізувати власну навчальну 

діяльність (ре флексія). Під час навчальної діяльності доцільно спрямовувати учнів на 

спостереження своїх дій і дій однокласників, осмислення своїх суджень і дій з огляду на 

їх відповідність навчальним цілям. Важливим є створення умов для активної участі 

учнів у процесі оцінювання із застосуванням критеріїв, зокрема шляхом 

самооцінювання та взаємооцінювання, та спільне визначення подальших кроків для 

покращення результатів навчання. 

Корегування освітнього процесу з урахуванням результатів оцінювання та 

навчальних потреб учнів.                                                                                                                               

Підсумкове оцінювання 
Підсумковому оцінюванню (семестровому, річному) підлягають результати 

навчання з навчальних предметів, інтегрованих курсів обов'язкового освітнього 

компонента типового навчального плану. Педагогічна рада закладу загальної середньої 

освіти може ухвалити рішення про оцінювання результатів навчання складників 

вибіркового освітнього компонента. 

Семестрове оцінювання здійснюють з урахуванням різних видів навчальної 

діяльності, які мали місце протягом семестру, та динаміки особистих навчальних 

досягнень учня / учениці. Проведення окремої семестрової атестації не є обов'язковим і 

здійснюється на розсуд закладу освіти. 

Річне оцінювання здійснюють на основі семестрових або скоригованих семестрових 

оцінок. Р ічна оцінка не обов'язково є середнім ари ф метичним від оцінок за І та ІІ 

семестри. Для визначення річної оцінки потрібно враховувати динаміку особистих 

навчальних досягнень учня / учениці протягом року. 

Семестрова та річна оцінки можуть підлягати коригуванню. Відповідно до п. 3.2. 

Інструкції з ведення класного журналу 5-11(12 )-х класів загальноосвітніх навчальних 

закладів, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 03.06.2008 № 496, 

у триденний термін після виставлення семестрової оцінки батьки (особи, які їх замінюють) 

учнів (вихованців), які виявили бажання підвищити результати семестрового оцінювання 

або не були атестовані, звертаються до керівника закладу освіти із заявою про проведення 

відповідного оцінювання, у якій пояснюють причину та необхідність його проведення. 

Наказом керівника закладу створюють комісію та затверджують граф ік і порядок 

проведення оцінювання. Члени комісії готують завдання, що погоджує педагогічна рада 

навчального закладу. Комісія ухвалює рішення щодо його результатів та складає 

протокол. Р ішення цієї комісії є остаточним, при цьому скоригована семестрова оцінка не 

може бути нижчою за семестрову. У разі, якщо учневі / учениці не вдалося підвищити 

результати, запис у колонку «Скоригована» у класному журналі не роблять. За 

результатами оцінювання керівник закладу освіти видає відповідний наказ. 

Коригування річної оцінки здійснюють шляхом коригування семестрової оцінки за І 

та/або ІІ семестр відповідно до п.п. 9-10 Порядку переведення учнів (вихованців) закладу 

загальної середньої освіти до наступного класу, затвердженого наказом Міністерства 

освіти і науки України від 14.07.2015 № 762 (зі змінами ). 

Оцінка результатів навчання учнів є кон фіденційною інформацією, яку 

повідомляють лише учневі / учениці, його / її батькам (іншим законним представникам ). 

Відомості, отримані під час підсумкового та, у разі застосування, проміжного, 

оцінювання результатів навчання, застосовують у ф ормувальному оцінюванні, зокрема, 

для вироблення навчальних цілей на наступний період, визначення труднощів, що постали 

перед учнем / ученицею, та коригування освітнього процесу.                                                                                  

Критерії та шкала оцінювання 
Оцінювання має бути зорієнтованим на визначені Державним стандартом базової 

середньої освіти ключові компетентності та наскрізні вміння й передбачені навчальною 

програмою очікувані результати навчання для відповідного періоду освітнього процесу. 

Враховуючи ці вимоги, для оцінювання навчальних досягнень учнів доцільно 

керуватися такими категоріями критеріїв: 



- розв'язання проблем і виконання практичних завдань із застосуванням 
знань, що охоплюються навчальним матеріалом; 

- комунікація (тому числі з використанням інформаційно- комунікаційних 
технологій ); 

- планування й здійснення навчального пошуку, робота з текстовою і граф 
ічною ін ф ормацією; 

- ре флексія власної навчально-пізнавальної діяльності. 
Зертамо увагу, що під час оцінювання навчальних досягнень важливо враховувати 

дотримання учнями принципів доброчесності, а саме : вияв поваги до інших осіб, їхніх 

прав і свобод, дбайливе ставлення до ресурсів і довкілля, дотримання принципів 

академічної доброчесності. У разі порушення учнем / ученицею принципів 

доброчесності під час певного виду навчальної діяльності, учитель може прийняти 

рішення не оцінювати результат такої навчальної діяльності. 

Для визначення рівня досягнення учнями результатів навчання заклад освіти може 

застосовувати Орієнтовну рамку оцінювання навчальних досягнень здобувачів базової 

середньої освіти або на її основі розробити власні критерії та шкалу оцінювання. У 

пропонованій Орієнтовній рамці оцінювання навчальних досягнень навчальні 

досягнення учнів характеризують за чотирма рівнями : початковий, середній, достатній, 

високий. 

Орієнтовна рамка оцінювання навчальних досягнень здобувачів базової 

 середньої освіти 

Рівні 

Категорії 

критеріїв 

Початковий 

рівень 
1 - 3 балів 

Середній рівень 
4 - 6 балів 

Достатній рівень 
7 - 9 балів 

Високий рівень 
10 - 12 балів 

Планування 

та здійснення 

навчального 

пошуку, аналіз 

текстової та 

графічної 

інформації 

Учень/учениця 

самостійно або з 

допомогою вчителя 

чи інших осіб : 

планує й здійснює 

навчальний пошук; 

опрацьовує 

текстову та/або

 графічну 

інформацію 

Учень / учениця 

самостійно або з 

допомогою вчителя 

чи інших осіб : 

планує й здійснює 

навчальний пошук; 

ставить запитання 

до змісту 

навчального 

матеріалу; 

опрацьовує й 

інтерпретує 

текстову та/або

 графічну 

інформацію без 

істотних змістових 

і логічних 

неточностей 

Учень / учениця 

самостійно або під 

опосередкованим 

керівництвом 

учителя або інших 

осіб : 

планує й успішно 

здійснює 

навчальний пошук,

 не 

обмежуючись 

навчальним 

матеріалом; 

ставить 

уточнювальні 

запитання; 

Учень / учениця 

самостійно або під 

опосередкованим 

керівництвом 

учителя чи інших 

осіб : 

планує й успішно 

здійснює 

навчальний пошук,

 не 

обмежуючись 

навчальним 

матеріалом; 

ставить запитання 

на з’ясування 

причинно- 

наслідкових 

зв’язків; 

   використовує використовує 
    інформацію з 

кількох 

інформацію з 

різних     джерел; джерел; 
    опрацьовує й 

логічно 

опрацьовує й 

логічно     інтерпретує 

текстову 

інтерпретує 

текстову     та/або графічну та/або графічну 
    інформацію; інформацію; 
    порівнює аналізує й порівнює 
    інформацію з 

кількох 

інформацію з 

різних     джерел джерел; 

критично оцінює 

надійність джерела 

й достовірність 

інформації Комунікація, Учень / учениця Учень / учениця Учень / учениця Учень / учениця 
зокрема з створює короткі 

усні 

створює короткі 

усні 

створює 

деталізовані 

створює 

деталізовані використання й письмов

і 

й письмові усні й письмові усні й письмові 
м повідомлення; повідомлення; повідомлення; повідомлення; 
інформаційно- відтворює почут

у 

відтворює почуту 

або 

висловлює власну висловлює й 

логічно комунікаційни

х 

або прочитану прочитану думку й наводить обґрунтовує власну 
технологій ін 

ормацію, 

 ін ормацію без приклади на її думку, наводить 
 допускаюч

и 

істотні істотних змістових підтвердження; приклади на її 



 змістові та або та або логічних презентує 

результати 

підтвердження; 
 логічні неточності неточностей; навчальної творчо презентує 
   презентує 

результати 

діяльності, зокрема 

з 

результати 
   своєї навчальної використанням ІКТ навчальної 
   діяльності (за умови діяльності, зокрема 

з     доступності) використанням ІКТ 

(за умови 

доступності) 
Виконання Учень / учениця Учень / учениця Учень / учениця Учень / учениця 
практичних самостійно або з самостійно або з самостійно або під самостійно або під 
завдань та допомогою вчителя допомогою вчителя опосередкованим опосередкованим 
розв'язання або інших осіб : чи інших осіб : керівництвом керівництвом 
повсякденних виконує навчальну виконує навчальну учителя чи інших учителя чи інших 
проблем із дію на рівні дію із застосування осіб : осіб : 
застосування

м 

копіюванн

я 

зразка її знань, що застосовує знання, застосовує знання, 
знань, що виконання;  охоплюються що

 охоплюютьс

я 

що

 охоплюютьс

я 

охоплюються розпізнає, називає навчальним навчальним навчальним 
навчальним окремі об'єкти матеріалом, за матеріалом, у матеріалом, для 
матеріалом вивчення  зразком; типових ситуаціях 

на 

виконання 
   може порівняти рівні свідомого практичних завдань 
   окремі об'єкти вибору, а саме : та/або розв'язання 
   вивчення формулює 

проблемні 

повсякденних 
    питання, пропонує проблем у 

нетипових     можливі способи ситуаціях на рівні 
    виконання завдання свідомого вибору, а 
    або розв'язання саме : 
    проблеми; формулює 

проблемні     складає план для питання, висуває 
    виконання / гіпотези; 
    розв'язання успішно виконує 
    відповідно до завдання або 
    інструкцій та/або розв'язує проблему 
    успішно виконує відповідно до 
    окремі етапи такого інструкцій; 
    виконання / обґрунтовує 

обраний     розв'язання; спосіб розв'язання / 
    може аналізувати та виконання, 
    порівнювати 

об'єкти 

спираючись на 
    вивчення знання й досвід; 

може 

класифікувати 
    й

 узагальнюват

и 

об'єкти вивчення Рефлексія чень учениця Учень / учениц

я 

Учень / учениця Учень / учениця 
власної розпізнає помилки

, 

самостійно або з самостійно або під самостійно або під 
навчально- логічні або змістові допомогою вчителя опосередкованим опосередкованим 
пізнавальної неточності в чи інших осіб : керівництвом керівництвом 
діяльності результата

х 

 розпізнає й учителя чи інших учителя чи інших 
 навчальної 

діяльності 

виправляє окремі осіб : осіб 
 після того, як на 

них 

помилки та робить успішно виправляє аналізує результати 
 вказує вчитель часткові уточнення 

в 

окремі помилки й власної навчальної 
   результатах  робить часткові діяльності із 
   навчальної 

діяльності 

уточнення в застосуванням 
     результатах власної критеріїв 
     навчальної оцінювання, 

успішно      діяльності; виправляє помилки 

й      визначає окремі робить уточнення; 
     труднощі, що визначає труднощі, 
     виникають у 

процесі 

що виникають у 
     власної навчально- процесі власної 
     пізнавальної навчально- 
     діяльності й 

можливі 

пізнавальної 
     шляхи їх подолання діяльності, та 

можливі шляхи їх 

подолання  

Заклад освіти може здійснювати підсумкове та, у разі застосування, проміжне, 



оцінювання результатів навчання за рівневою, 12- бальною або за власною шкалою 

оцінювання, затвердженою рішенням педагогічної ради, - за умови затвердження правил 

переведення до системи (шкали ) оцінювання, визначеної законодавством. Результати 

річного оцінювання відображають у свідоцтві досягнень, яке видають учневі / учениці в 

кінці навчального року, за системою ( шкалою ), визначеною законодавством. 

Для забезпечення наступності між підходами до оцінювання результатів навчання 

здобувачів початкової та базової середньої освіти, рекомендуємо у першому семестрі 5-

го класу підсумкове та, у разі застосування, проміжне оцінювання результатів навчання 

учнів здійснювати за рівневою шкалою, а його результати позначати словами або 

відповідними літерами : «початковий (П)», «середній» (С), «достатній» (Д), «високий 

(В)», та супроводжувати вербальною характеристикою з орієнтацією на досягнення учня 

/ учениці (а не на помилки або невдачі). При переході від підсумкового оцінювання за 

рівневою шкалою в І семестрі до оцінювання за бальною шкалою в ІІ семестрі 

рекомендуємо при виставленні річної оцінки орієнтуватись на оцінку за ІІ семестр, а 

можливу різницю між рівнями результатів навчання у І та ІІ семестрах враховувати 

шляхом виставлення річної оцінки, що відповідає вищому показнику. 

Якщо рівень результатів навчання учня / учениці визначити неможливо через 

тривалу відсутність учня / учениці, у класному журналі та свідоцтві досягнень робиться 

запис «(н/а) » ( не атестований ( а) ). 

Яку обрати форму оцінювання (рівневу чи бальну) вирішує заклад на засіданні 

педагогічної ради. оцінювання заклад освіти може використати Орієнтовні вимоги до 

критеріїв та шкал оцінювання. Ці орієнтовні вимоги мають допоміжний характер і не є 

обов'язковими до використання. 

• • ••• • • 
Орієнтовні вимоги до критеріїв і шкал оцінювання 

Інстру мент для оцінювання якості критеріїв і шкал оцінювання 

Критерій 

1 

Незадовільно 

2 

Задовільно 

3 

Добре 

4 

Відмінно 

Чіткість і 

зрозумілість 

критеріїв 

Критерії є 

незрозумілими, не 

стосуються змісту 

навчальної 

програми або за 

змістом істотно 

перекривають 

один одного 

Критерії можна 

зрозуміти, але 

вони недостатньо 

чітко 

розмежовуються 

між собою або не 

повністю 

відповідають 

змісту навчальної 

програми та або 

виду навчальної 

діяльності 

Критерії загалом є 

зрозумілими, чітко 

розмежовуються 

між собою й 

загалом 

відповідають 

змісту навчальної 

програми та виду 

навчальної 

діяльності 

Кожен критерій є 

виразним і чітко 

окресленим, 

повністю 

відповідає змісту 

навчальної 

програми й виду 

навчальної 

діяльності 

Чіткість 

розмежування 

між рівнями 

досягнень 

Неможливо або 

майже неможливо 

розрізнити рівні 

досягнень між 

собою 

рівні досягнень 

можна розрізнити 

між собою, але 

розмежування 

недостатньо чітке 

розмежування 

між рівнями 

досягнень є 

очевидним 
Кожен рівень 

досягнень є чітко 

окресленим і 

кожен наступний 

рівень 

відрізняється від 

попереднього за 

чіткими й 

логічними 

ознаками 



Надійність 

шкали 

оцінювання 

Перехресне 

оцінювання часто 

призводить до 

істотних 

відмінностей у 

результатах 

Перехресне 

оцінювання іноді 

призводить до 

відмінних 

результатів 
Є загальна 

узгодженість між 

результатами при 

перехресному 

оцінюванні 

різниця менше 

5-10% або Ц рівня) 

езультати 

перехресного 

оцінювання є 

послідовно 

однаковими 

Обізнаність 

учнів про 

критерії та 

шкалу 

оцінювання 

учні не знають 

про критерії та 

шкалу оцінювання 

учні знають про 

критерії та шкалу 

оцінювання і 

мають певне 

Критерії та шкала 

оцінювання 

відкрито 

використовують 

Критерії та шкала 

оцінювання є 

предметом 

обговорення й 

  уявлення про 

очікувані 

результати їх 

навчальної 

діяльності 

ся для 

презентації 

завдання й 

супроводу учнів 

постійного 

супроводу учнів 

у процесі 

навчальної 

діяльності 

Підтримка 

розвитку 

метакогнітивн 

их навичок 

учнів 

учні не знають 

про критерії та 

шкалу оцінювання 

і не можуть 

використовувати її 

для регулювання 

власної навчальної 

діяльності 

учнів 

повідомлено про 

критерії та шкалу 

оцінювання, але 

під час навчальної 

діяльності критерії 

та шкала не 

перебувають у 

фокусі уваги 

учні знають про 

критерії та шкалу 

оцінювання як про 

інструмент, що 

допомагає 

зрозуміти, чого 

вони навчаються, 

що їм вдається 

добре, а над чим 

треба 

попрацювати 

Критерії та шкала 

оцінювання 

постійно 

перебувають у 

фокусі уваги і 

використовують ся 

як інструмент, що 

допомагає учням 

зрозуміти, чого 

вони навчаються, 

що їм вдається 

добре, а над чим 

треба 

попрацювати 

Участь учнів у 

розробленні та 

застосуванні 

критеріїв і 

шкали 

оцінювання 

учні не беруть 

участі ні в 

розробленні, ні в 

застосуванні 

критеріїв і шкали 

оцінювання в 

процесі навчання 

учням 

пропонують готові 

критерії та шкалу 

оцінювання для 

можливого 

самооцінювання в 

процесі навчання 

учні 

обговорюють і 

надають 

пропозиції до 

проєкту критеріїв і 

шкали, є 

відповідальними 

за їхнє 

застосування для 

самооцінювання та 

або 

взаємооцінювання 

в процесі навчання 

учителі й учні 

разом 

відповідають за 

розроблення 

критеріїв і шкал 

оцінювання; учні 

постійно 

застосовують їх 

для 

самооцінювання й 

узаємооцінювання 

в процесі навчання 

 

Шкала оцінювання критеріїв 

0 - 5.0 = потребують доопрацювання 

5.5 - 7.5 = застосовні 



8.0 - 10 = добре 

10.5 - 12.0 = відмінно 

Кожний показник рівня 1 = 0.5 балів, рівня 2 = 1.0 бал, рівня 3 = 1.5 бали, рівня 4 = 

2.0 бали. 

За кожним критерієм кількість балів визначається лише за одним рівнем. 

Загальні критерії  оцінювання  результатів навчання  учнів 5-6 класів, які  

здобувають  освіту відповідно до нового Державного стандарту  базової  середньої  

освіти  

Рівні 

результатів 

навчання 

Бал Загальна характеристика 

І. Початковий 1 Учень/учениця розрізняє об'єкти вивчення 

2 
Учень/учениця відтворює незначну частину навчального 

матеріалу, має нечіткі уявлення про об'єкт вивчення 

3 
Учень/учениця відтворює частину навчального матеріалу; з 

допомогою вчителя виконує елементарні завдання 

ІІ. Середній 
4 

Учень/учениця з допомогою вчителя відтворює основний 

навчальний матеріал, повторює за зразком певну операцію, дію 

5 
Учень/учениця відтворює основний навчальний матеріал, з 

помилками й неточностями дає визначення понять, формулює 

правило 

6 
Учень/учениця виявляє знання й розуміння основних положень 

навчального матеріалу; відповідає правильно, але недостатньо 

осмислено; застосовує знання при виконанні завдань за зразком 

ІІІ. Достатній 7 Учень/учениця правильно відтворює навчальний матеріал, знає 

основоположні теорії і факти, наводить окремі власні приклади на 

підтвердження певних думок, частково контролює власні 

навчальні дії 

8 Учень/учениця має достатні знання, застосовує вивчений матеріал 

у стандартних ситуаціях, намагається аналізувати, встановлювати 

найсуттєвіші зв'язки і залежність між явищами, фактами, робити 

висновки, загалом контролює власну діяльність; відповіді логічні, 

хоч і мають неточності 

9 Учень/учениця добре володіє вивченим матеріалом, застосовує 

знання в стандартних ситуаціях, аналізує й систематизує 

інформацію, використовує загальновідомі докази із самостійною і 

правильною аргументацією 

IV. Високий 
10 

Учень/учениця має повні, глибокі знання, використовує їх у 

практичній діяльності, робить висновки, узагальнення 

 11 Учень/учениця має гнучкі знання в межах вимог навчальних 

програм, аргументовано використовує їх у різних ситуаціях, 

знаходить інформацію та аналізує її, ставить і розв'язує проблеми 

12 Учень/учениця має системні, міцні знання в обсязі та в межах 

вимог навчальних програм, усвідомлено використовує їх у 

стандартних та нестандартних ситуаціях; самостійно аналізує, 

оцінює, узагальнює опанований матеріал, самостійно користується 

джерелами інформації, приймає обґрунтовані рішення 
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    Орієнтовний навчальний план для учнів 5 класу НУШ з навчанням українською мовою  

 

Відповідно до наказу  МОН від 19.02.2021 №235 «Про затвердження Типової освітньої 

програми для 5-9 класів ЗЗСО», додаток 3: ** 

 

Освітні галузі Предмети / 

інтегровані курси 

(ІК) 

Рекомендована 
кількість годин 

на тиждень 

Мінімальна 

кількість 

годин 

Максимальна 

кількість 

годин 

 

Мовно-літературна 

Українська мова 4  

10 

 

13 Українська 

література 

2 

Зарубіжна 

література 

1,5 

Іноземна мова 3,5 

Математична  Математика  5 4 6 

Природнича  Пізнаємо 

природу (ІК) або 

Довкілля (ІК) 

2 1,5 3 

Соціальна і 

здоров’язбережувальна 

Здоров’я, безпека 

та добробут (ІК) 

1  

1 

 

3 

Етика або 

Культура 

добросусідства 

0,5 

Громадянська та 

історична 

Вступ до історії 

та громадянської 

освіти 

1 1 2 

Технологічна  Технології  2 1 3 

Інформатична  Інформатика  1,5 1 2 

Мистецька  Образотворче 

мистецтво 

1 1 3 

Музичне 

мистецтво 

1 

Фізичка культура Фізична культура 3 3 3 

Усього  26+3 

Додаткові години для 

вивчення предметів 

освітніх галузей, 

вибіркових освітніх 

компонентів, 

проведення 

індивідуальних 

консультацій та 

групових занять 

 

 

 

2 

Загальна кількість 

навчальних годин 
28+3 

Гранично допустиме 

навантаження 

28 
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СХВАЛЕНО                                               ЗАТВЕРДЖЕНО                            

Засідання педагогічної ради,                    Директор _Луківського ліцею  

протокол №________                                __________ Ганна СТЕПАНОВА 

«____» серпня 2022р.                                 (підпис)    

                                                                     «____» серпня 2022р. 

  

Навчальний план базової  школи Луківського  ліцею 

на 2022-2023 навчальний рік 

 

Освітні галузі Предмети / інтегровані 

курси (ІК) 

 

 

Кількість 

годин  

на тиждень 

5 клас 

 

Мовно-літературна 

Українська мова 4 

Українська література 2 

Зарубіжна література 1,5 

Іноземна мова 3,5 

Математична  Математика  5 

Природнича  Пізнаємо природу (ІК)  2 

Соціальна і 

здоров’язбережувальна 

Здоров’я, безпека та 

добробут (ІК) 

1 

Етика  0,5 

Громадянська та 

історична 

Вступ до історії та 

громадянської освіти 

1 

Технологічна  Технології  2 

Інформатична  Інформатика  1,5 

Мистецька  Мистецтво (ІК) 2 

  

Фізичка культура Фізична культура 3 

Усього             26+3 

Додаткові години для 

вивчення предметів 

освітніх галузей, 

вибіркових освітніх 

компонентів, 

проведення 

індивідуальних 

консультацій та 

групових занять 

 

 

 

 

 

 

 

           (2) 

           0,5 

Гранично допустиме 

навантаження 

           28 

Загальна кількість 

навчальних годин 

         26,5+3 
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